
Methodology: 

• The survey was in the field from 16 July 2020 until 4 August 2020 

• It was an online, self-selecting survey 

• It was completed by 450 individuals 

• Weighting was calculated using the 2011 Census to provide proportionate sub-

groups 

 

Table 1: As a result of the Covid-19 pandemic do you want to move to a new home? 

(n=416) 

 % 

Yes 33 

No 54 

Don’t know 13 

 

Table 2: Where would you like that home to be? (n=136) 

 % 

Out of London 46 

In London 43 

Don’t know 11 

 

Table 3: What is the likelihood of you moving to a new home within the next 12 

months? (n=136) 

 % 

Definitely 30 

Probably 24 

Possibly 19 

Probably not 16 

Definitely not 6 

Don’t know 5 

 

 

 

 

 



Table 4: What are the constraints for moving?1 (n=74) 

 % 

Financial uncertainty 27 

Location of work 25 

Cost of moving 25 

Ties to current location 10 

Childcare and/or caring responsibilities 9 

Live in social housing 4 

Other 0 

 

Table 5: As a result of the Covid-19 pandemic, which of the following have become 

more important to you when thinking about where you live? (n=1,123)2 

 % 

Access to private outside space or access to more private outside space 19 

Proximity of public green space e.g. parks, commons, woodland 17 

A generally more spacious home e.g. room sizes 12 

An additional bedroom for use as an office 11 

Proximity of local shops 9 

Proximity to family and/or friends 9 

Ability to walk and/or cycle to work 8 

Proximity of health services e.g. doctors and dentists 5 

The number of bedrooms 4 

Other 3 

Proximity of community centres or other leisure activities 1 

Living without people who are not part of your family 1 

Proximity of schools 1 

 

 
1 For respondents who would like to move but said the likelihood of moving within the next 12 months 

was ‘probably not’ or ‘definitely not’ 
2 Respondents could pick up to three 


